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 ها بوتن است. ـ سومين عضو خانواده آلكن» 2«گزينه  -1

: CH CH CH CH  3 2   ـ بوتن 21

: CH CH CH CH  3   ـ بوتن 32

  يوند دوگانه) (آسان)هايي با يك پ ها، هيدروكربن (طاوسي) (فصل اول ـ آلكن

  اي كه اقتصاد جهان را دگرگون ساخت) (متوسط) نفت، مادهـ  اولفصل (طاوسي) (هاي مطرح شده درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  - 2

  ـ» 3«گزينه  - 3
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  ها به جز گزاره (آ) درست هستند. تمامي گزاره

  هايي با يك پيوند دوگانه) (متوسط) ها، هيدروكربن ي) (فصل اول ـ آلكن(طاوسآ) اتانول الكلي دوكربني است. 

  ها با يكديگر متفاوت خواهد بود. دما شدن آن همين دليل زمان هم زميني با يكديگر تفاوت دارد، به ـ ظرفيت گرمايي نان و سيب» 2«گزينه  - 4

  ن)پز، تجزيه تفاوت دما و گرما) (آسا (طاوسي) (فصل دوم ـ تهيه غذاي آب

  صورت زير است: هاي چهار نوع نفت خام به ـ مقايسه اندازه مولكول» 1«گزينه  - 5

  نفت كورهگازوئيلنفت سفيدبنزين

  اي كه اقتصاد جهان را دگرگون ساخت) (دشوار) (طاوسي) (فصل اول ـ نفت، ماده

  دما بودن، ميانگين انرژي جنبشي با يكديگر برابر است. ـ انرژي گرمايي به تعداد ذرات بستگي دارد و به علت هم» 4«ه گزين - 6

  دهد) (آسان) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ دماي يك ماده از چه خبر مي

اكسـيد خـارج شـده از     اختن گـاز گـوگرد دي  هاي ديگر و بـه دام انـد   سنگ به منظور حذف گوگرد و ناخالصي وشوي زغال ـ شست» 3«گزينه  - 7
  سنگ هستند. ها با عبور گازهاي خروجي از روي كلسيم اكسيد از جمله راهكارهاي بهبود كارايي زغال نيروگاه

  اي كه اقتصاد جهان را دگرگون ساخت) (آسان) (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ نفت، ماده

  هاي گرماده منفي است. واكنش Hه و واكنش (آ) گرماگير است وهاي (ب)، (پ) و (ت) گرماد ـ واكنش» 3«گزينه  - 8

  (طاوسي) (فصل دوم ـ آنتالپي، همان محتواي انرژي است) (متوسط)

  كند. دهنده و فرآورده تغيير محسوسي نمي گيرد، پس دماي واكنش ـ واكنش اكسايش گلوكز در بدن انجام مي» 3«گزينه  - 9

  هاي شيميايي) (متوسط) علوي) (فصل دوم ـ گرما در واكنش (كتاب همراه

  ـ بررسي گزاره نادرست:» 2«گزينه  -10

  يابد. محيط جريان ميبه هاي گرماده، انرژي از سامانه  آ) در واكنش

  گيرند. ها قرار مي دهنده تري نسبت به واكنش ها در سطح انرژي پايين ت) در فرآيند گرماده، فرآورده

  (متوسط) ) (فصل دوم ـ گرماي واكنش)98 (سراسري تجربي ـ

  

  ـ» 2«گزينه  - 11
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         2  

molC H mol C H Cl g C H Cl
? gC H Cl / gC H / g

gC H molC H mol C H Cl
    3 6 3 6 2 3 6 2

3 6 2 3 6

3 6 3 6 3 6 2

1 1 113
8 4 22 6

42 1 1
  

  ها) (دشوار) ها و هالوژن ) (فصل اول ـ واكنش آلكن99(سراسري خارج از كشور رياضي ـ 

  تر است. پايين b از aواكنش  Hـ با توجه به نمودار زير، » 1«گزينه  -12

  
  هاي شيميايي) (متوسط) (طاوسي) (فصل دوم ـ گرما در واكنش

  

 



  ـ بررسي موارد:» 1«گزينه  -13

  شود. گيرد و خارج مي تر برج قرار مي تر باشد، در طبقات پايين آ) هرچه جرم تركيب بيش

  شود. خارج مي گيرد و تر باشد، در طبقات بالاتر برج قرار مي ب) هرچه ميزان فرار بودن تركيب بيش

  شود. گيرد و خارج مي تر برج قرار مي تر باشد، در طبقات پايين پ) هرچه چگالي يك تركيب بيش

  شود. (نادرست است) گيرد و خارج مي تر برج قرار مي تر باشد، در طبقات پايين ت) هرچه ميزان گرانروي تركيب بيش

  جهان را دگرگون ساخت) (متوسط)اي كه اقتصاد  (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ نفت، ماده

  هاي شيميايي) (آسان) (طاوسي) (فصل دوم ـ گرما در واكنشـ فرازش يعني تبديل حالت جامد به گاز كه فرآيندي گرماگير است. » 2«گزينه  -14

  ـ» 1«گزينه  - 15

  
  هاي حلقوي) (متوسط) (طاوسي) (فصل اول ـ هيدروكربن

  ـ» 3«گزينه  -16

  

  H(واكنش)]دهنده پيوندها در مواد واكنش هاي مجموع آنتالپي[ـ  ]ر مواد فرآوردهپيوندها د هاي مجموع آنتالپي[

[ ] [ ( )] kJ      945 201 432 945 2 463   H(واكنش)293

mol N O kJ
? kJ g N O / kJ

g N O mol N O


    2

2

2 2

1 293
22 146 5

44 1
  

  آنتالپي پيوند) (دشوار)(طاوسي) (فصل دوم ـ محاسبه گرماي واكنش به كمك 

  توان گفت طبق اصل پايستگي انرژي همواره مجموع تبادل گرمايي در سيستم صفر است. ـ مي» 1«گزينه  -17

Q mc   

Q kg / kJ       40 ورقه 0 5 450 9000  

Q kg / kJ       150 روغن 2 5 25 9375  

Qنزديك به صفر است. Q kJ kg /            375 ورقه     روغن 150 2 5 1 

 درست:هاي نا بررسي گزينه

رسد، دمـاي   تري نسبت به روغن زيتون به دماي تعادل مي تر، ديرتر و با دريافت گرماي بيش دليل داشتن ظرفيت گرمايي بيش آب به»: 2«گزينه 
  شود. تر مي پاياني آب كم

  »:3«گزينه 

kg / ( ) kg / ( ) / C40 0 5 450 150 2 5 25 46 5              

  تر است. با توجه به دماي نهايي، تغييرات دمايي ورقه فلزي بيش»: 4«گزينه 

Q)پز، تجربه تفاوت دما و گرما ) (فصل دوم ـ تهيه غذاي آب1400(سراسري خارج از كشور تجربي ـ  mc ) (دشوار) (  

  ـ» 1«گزينه  - 18

  : بنز آلدهيد  اثرگذار در طعم، بو و مزه بادام

اثرگذار در طعم، بو و مزه ميخك
H H H H H O H
| | | | | || |

H C C C C C C C H C H O
| | | | | | |

H H H H H H H

         
7 14

  ـ هپتانون 2: 

  هاي عاملي) (متوسط) (طاوسي) (فصل دوم ـ گروه

  ـ» 4«گزينه  -19

Qفلز موردنظر همان نقره است.  mc / c ( ) c / J g C
              3 1 1

1 175 10 100 15 65 0 235  

Q) (فصل دوم ـ89(سراسري خارج از كشور ـ  mc (آسان) (  

اختار شيميايي متفاوت هستند و تنها فرمول مولكولي يكساني دارنـد (ايزومـر يكديگرنـد)،    كه دو ماده مختلف با س ـ با توجه به اين» 1«گزينه  - 20
  طاوسي) (فصل دوم ـ ايزومر (همپار)) (متوسط)(ها با هم تفاوت دارد.  خواص فيزيكي و شيميايي و محتواي انرژي آن

  


